TRUONG THPT NGUYEN QUANG DIEU PE THI THU THPT QUOC GIA 2019

TO TOAN MON TOAN
PE CHINH THUC Thoi gian: 90 phit (Khong ké thoi gian phat dé)
(Dé thi gom 6 trang) Mai dé thi
157
Hovaténthisinh:..................................... Sébaodanh:................cc.oo.
Cau 1. Trong khong gian vai hé truc toa d6 Ozyz , cho dudng thang d : a 2_ ! =7 ; 2 =2 _15 .Puong thang

d khéng di qua diém nao sau day?

A. N(2;3;-1). B. P(3;5;4). C. Q(-1-16). D. M(1;25).
Cau 2. Goi S la dién tich hinh phang gidi han boi cac d6 thi ham s6 y = 2* + 3,y = 4z . Xac dinh ménh dé
dang?

A.Szj.x2+4:c+3‘d:c. B. S=i($2+4x+3)d:c.

1 1
C. S=T($2+3‘—‘4x‘) dz. D. S=}x2—4x+3‘ dz.
Cau 3. };am s6 y = f(x) v6i d6 thi nhu hinh v& c6 bao 1 y
nhiéu diém cuc tri?
A. 3. B. 1.

¢ s N

Céu 4. Cho mat cdu () c6 di¢n tich bang 47. Thé tich khdi cdu () béng

A. %TY. B. ?1‘(. C. 16m. D. 32r.

Céu 5. Cho khoi chop tir giac déu c6 canh bén bang 2a, goc giita canh bén va mat day bang 60° . Thé tich cua
khoi chop da cho bang

3 3 3
A BB B. 3 C. 234", p. 220
3 3 3

Ciu 6. Tap xac dinh ctia ham sb y = log, z la

A. [0; +o0). B. (0;+0). C. R\ {o}. D. R.
Ciu 7. Paoham ciahamsb y =z +1n’z 1a

9 2Inz
A. ¥y =1+2zInz. B. y=1+2Inz. C. y=1+ . D. =1+ )
zlnz x

Céu 8. Cho hinh nén c6 chiéu cao bang 2a va ban kinh ddy bang a . Dién tich xung quanh ciia hinh nén da
cho bang

3
A. QT;G . B. \/g’JTCL?. C. 2\/37:07. D. \/gmf.

Céiu 9. Trong tu quan 40 cla ban An c6 4 chiéc 4o khac nhau va 3 chiéc quan khac nhau. Hoi ban An ¢ bao
nhiéu cach dé chon mdt bo quan 4o dé mac?
A, T. B. 12. C. 27. D. 64.
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Cau 10. Cho ham s6 y = f(z) c6 bang bién

thién nhu hinh bén. S6 giao diém cua dd thi ham T |- 0 2 +00
s6 y = f(x) véi truc hoanh la y' - + 0 -
A. 3. B. 0. +oo
3
C. 2. D. 1. 4 \ / \
-1/-1 —o

Ciu 11. Cho sd phitc z = a + bi théa man 2z —3iz +6+i=0.Tinh S = a —b.
A. § =-4. B. §=T. C. §=1. D. §=-1.

Cau 12. Cho hamsd f (az) lién tuc trén doan

[—1; 5} va ¢6 dd thi nhu hinh v& bén. Goi M va m
lan luot 1a gia tri 16n nhat va nho nhat ciia ham so da
cho trén [—1;5}. Gié tri cia M + m bang

A. 6. B. 3.

C. 1. D. 5.

Cau 13. Kihi€u z, z, la hai nghi¢ém phtrc cua phuong trinh 2> —2z+7=0.Giatri cia ‘zl‘ + ‘zQ‘ bang

A. 10. B. V7. C. 14, D. 7.
Cau 14. Cho s6 phirc z = —2 + 3i. Hoi diém biéu dién cia ~ ° v
z la diém nao trong cac diém M, N, P,) & hinh bén ?
A. Diém Q. B. Diém M. G
C. Piém N. D. Piém P. .
2 o 1 X
R
Ciu 15. Cho cép sb cong (un)cé u, =-2 vacongsai d = 3. Tim s6 hang Uy,
A u, = -2.3". B. u, =25. C. u, =28. D. u, =-29.

Cau 16. Ho nguyén ham ctia ham s f(z) = jm“ Inzdzr 1a

A —5(;4.11133—i:(;3 B. 1$4.1n$+i$4+0.
16 4 16
C —x“.lmaz—ix4 D. l334.1r1x—i9ﬁ+(7.
16 4 16
Ciu 17. Tdng tat ca cac nghiém cua phuong trinh log, (5 - 2‘T) =2— 2 bang
A. 3. B. 1. C. 2. D. 0.
Cau 18. Cho ham s6 y = f(x) c6 bang bién thién nhu o _1 | o
hinh v&. Tim ménh dé dung? ,
A. Hams6 y = f(x) nghich bién trén khodng (—1;+00). - 0 + 0 -
+ o

B. Ham s6 y = f(x) dong bién trén khoang (—1;1). y 2
C. Ham s6 y = f(x) nghich bién trén khoang (-0 ;1). \ / \
D. Hamsé y = f(x) dong bién trén khoang (-2 ; 2). -2
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Cau 19. Cho hinh 13p phwong ABCD.A'B'C'D" (hinh vé& A’ B’
bén dudi). Goc gitra hai duong thang AC va A'D bang
A. 30°. B. 60°.

C. 90°. D. 45°.

D - C
Ciu 20. Trong khong gian v6i hé toa 36 Ozyz , cho ba diém A (1; 0; 0) ,B (0; —-2; 0) va C (0; 0; 3). Phuong trinh

nao dudi day 1a phuong trinh ciia mat phang (AB C )

ALY 2o B. 2+ 422, c. L+ X i1 D. L+ L 2.
3 1 2 3—2‘1 1 -2 3 1 -2 3

Cau 21. Duodng cong trong hinh v& la d6 thi ciia ham YA
sO nao? 2} :

A, y=—2"+2-1. B. y=2"-2"+1.

1ol X
C.y=—2"+3z. D. y=2"-3nr. !
-2
Ciu 22. Ho nguyén ham cia ham sb f (a;) = cos2zx la

A. fcostdx =— S0 22 +C. B. fcos 2adx = 2sin2z + C.
C. fcos 92da = 22 22 +C. D. fcos 2adx = sin2z + C.

Céu 23. Cho hams6 y = f(x) = az’ + b2’ + cx +d c6 dd thi nhu y

hinh bén. Tap nghiém ctia phuong trinh f (:1:)[ f (x) - 4} =0 1a

A. {-1;2}. B. {-1;0;2;3}. 2=

C. {-10;1;,2;3}. D. {0;3}.

o 12 3 F
Ciu 24. Cho log, 2 =m, log, 5 =n. Tinh A =log, 2000 + log, 675 theo m, n.

A. A=3+2m+n. B. A=3+2m—-n. C. A=3-2m+n. D. A=3-2m —n.
Céu 25. Diém cyc tiéu ciia dd thi hamsb y = 2° — 32> —1 1a
A =2 B. N(2;—5). C. M(O;—l). D. z=0.

Céu 26. Cho jf(x)dx =5 va jg(m)dx — 3 khi do j[?)f(x) —2g(z)}dx bing
A. 12. 0 B. (E)) 0C. 2. D. 9.
\ 2 2 2
Cau 27. Trong khong gian vai hé toa d0 Ozyz , cho mat cau (S) : (a; + 1) + (y - 2) + (z - 1) =9. Tim toa
do tam I vabankinh R cia mat cau (S )

A. 1(1; —2;—1) va R=3. B. I(—1;2;1) va R =3.
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C. I(-1;21) va R=9. D. I(1;-2-1) va R=9.
Cau 28. Thé tich khoi lap phuong c6 canh 3a bang
A. 9a°. B. 24°. C. a’. D. 27a°.
Ciu 29. Trong khong gian véi hé toa 46 Ozyz, cho hai diém A(—2;3;1),B(5; —6; —2). Puong thang AB cit

mit phang (Oxz) tai diém M. Tinh ti s6 2—%

A AM_1 B AM _, c. AM _1 p. AM _ o
BM 2 BM BM 3 BM
Céu 30. Cho sb phirc z thoa min _2? 2 +2| = 10. Biét tap hop cac diém biéu dién s6 phic w thoa min
— 41

(1 + z) w — iz +1=0 la mot duong tron co ban kinh bang.

A. R=10. B. R=4. . C R=5 D. R=5/2. 7
Cau 31. Cho khoi lang tru ABC.A'B'C" ¢6 thé tich V, trén cac canh AA', BB',CC" lan lugt lay cac diém

M,N,P saocho AM = %AA’, BN = %BB', cp = %00'. Thé tich khéi da dién ABCMNP bing

AL B 2L c. 2L p. &,
2 9 5 9

mlog, x —2

Céu 32. Tim tit ca cac gia tri thuc cua tham sé m dé hamsé y = nghich bién trén (4; +oo).

log,z—m—1
A. m < -2 hoac m =1. B. m < -2 hoac m =1.
C. m< 2. D. m < -2 hoac m > 1.

Ciu 33. Trong khong gian véi hé toa dd Ozyz,cho hai diém A(O;S;O),B(O;O;4)Vé mit phéng

(P) :2+22=0. Piém C thudc truc Oz sao cho mit phéng (ABC’ ) vuong goc voi (P) Toa d6 tAm mit cau
ngoai tiép tr dién OABC 1a

A. 1;5;—2 . B. —1;—§;2 . C. l;§;—1 . D. (1;0;—2).
2 2 272

Céu 34. Cho ham s f(x) lién tuc trén R thda man f(S:L') = f(a:) —-2z,Vre R va

3
jf(a;) dz.
0

A I=T. B. [ =12. C. I =4. D. [ =10.
Céu 35. Cho ham sb f(a:) c6 dao ham la f'(az). Ham sb V4

f(a;)dx = 5. Tinh

SR ———

y=f" (az) lién tyc trén tap s6 thuc R va c6 d6 thi nhu hinh v&. S6

nghi¢ém thudc doan [1; 4] cua phuong trinh f (az) =f (0) la
A. 5. B. 0.

C. 1. D. 4. -1
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Cau 36. Cho ham sé y = f(a;) lién tuc trén R. Biét ham sd
y=f ‘(x) c6 d6 thi ctia nhu hinh vé& bén. S6 diém cuc dai cua I'

ham s g(m) = f(6 - xQ) 1a II"-,I TN

]

L7
Q-
NC

Y=

A. 1.
D. 4.

Ciu 37. Mot ngudi mdi dau thang déu din giri vao ngan hang mot khoan tién T theo hinh thuc 13i kép véi 13i
suat 0,6% moi thang. Biét dén cuoi thang thr 15 thi ngudi do ¢d so tien 1a 10 tri¢u dong. Hoi so tién T gan
v6i s tién nao nhét trong cac sd sau?

A. 643000. B. 635000. C. 535000. D. 613000.
Céu 38. C6 bao nhiéu s6 phirc z théa min ‘z - 31" =5 va 1a s6 thuan ao.
z p—
A. 1. B. 2.

C. 0. D. V6 sb.
Céu 39. Co hai day ghé d6i dién nhau, m6i day c6 nam ghé. Xép ngéu nhién 10 hoc sinh, gébm 5 nam va 5

nt, ng01 vao hai ddy ghé d6 sao cho mdi ghé c6 ding mot hoc sinh ngdi. Xac suat dé mdi hoc sinh nam déu
ngdi d6i dién v6i mot hoc sinh nit bang

AL B. - c. = L3
3 ) 30 63 37 i ’
Céu 40. Thiét dién qua truc ciia mét hinh non la mot tam giac vudng can cd canh goc vudng bang a. Mot thiét
dién qua dinh tao v4i day mot goc 60°. Dién tich cua thi€t dién nay bang

2 2 2
A. 20° B. “f. C. “f. D. “f.

Céu 41. Cho hams6 y = f(z) lién tuc trén R va c6 do thi nhu
hinh v&. C6 bao nhiéu gia tri nguyén ctia tham s m dé phuong

trinh f |381nx cosm—1|
|2cosx—smx+4|

j f(m2 +4m + 4) c6 nghiém?

A. 5. B. V6 s. X

C. 3. D. 4.

A o . < A -1 y 2z-2
Cau 42. Trong khong gian Ozyz, mat cau (S) co tam la I(2 0; 3) va cat duong thing d : T = 1 = 5

tai hai diém phan biét A, B sao cho chu vi tam giac 7AB bang 10 + 2\/? . Phuong trinh nao sau day la phuong
trinh mit cau (S ) ?

A (z=2) +(y-5) +(2-3) =16. B. (z-2) +(y-5) +(-3) =100,

C. (z-2) +(y-5) +(=-3) =0. D. (v-2) +(y-5) +(2-3) =25.
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Cau43. Chohamsb y = f (:v) lién tuc trén R va co6 do thi

nhu hinh v& bén. Tap hop nghiém ctia phuong trinh

v A
-2«; -
f [ f (x)] +1 =0 c6 bao nhiéu phan tir ? I 5
A. 6. B. 4. ol /
:!./ _ 2‘-. y / 2 |I Tr
C. 7. D. 9. / \'-. -1 ,.v”r ||
."f \. .,'. | |
/ _A94 |
Cau 44. Cho ham sb f (az) =3"-3". Goi m,m, la cac gia tri thyc cua tham s6 m dé
f(?;log2 m) + f(log; m + 2) =0.Tinh T = m m,.
A. T =2. B.Tzl. C.Tzl. D.Tzl.
4 2
A AL < 2 Lo o A 2 2 2 N
Cau 45. Biét rang mat phang (P) x+y—2z+4 =0 cat mat cau (S) tr+ (y — 1) + (z + 1) =16 theo mot
duong tron giao tuyén (C’ ) . Timtoa d6 tam H cua duong tron (C’ ) .
A. H(—l;l;—l). B. H(l; 3;2). C. H(—2;—1;1). D. H(l; 2;7).
Ciu 46. Tim tat ca cac gid tri clia tham s6 m dé phuong trinh 4° — m.2" + 2m — 5 = 0 ¢6 hai nghiém trai déu
la
A.m>§. B.m<§. C.g<m<4. D. m < 4.
Ciu 47. Trong khong gian Oxyz , cho diém M[L;;O] va mit cau (S):x2 +y’ +2z° =8. Puong thang d

thay doi, di qua diém M, cit mit cau (S ) tai hai diém phan biét. Tinh dién tich lon nhat S cua tam giac OAB.
A S =47 B. =4 C. 5 =27. D. §=2V2.
Cau 48. Cho ham s§ y= f(:r) lien tyc trén R\ {0; - 1} théa man didu kién f(1) =2In2 va
t(z+1).f (z)+ f(e) =2’ +32+2.Gidtri f(2)=a+bIn3, véia,be@. Tinh a* + 1.
A2 B. 13
2

c. 2. . 2.
4 4 2
Cau 49. Cho hinh chop S.ABCD c6 day ABCD 1a hinh chit nhat c6 AB = 2a, AD = 4a, SA L (ABCD)

va canh SC' tao véi day goc 60°. Goi M 1a trung diém cua BC, N la diém trén canh AD sao cho DN = a.
Khoang cach gitta MN va SB 1a

20285 a/285 20795 8a
A. . B. . C. ——. D. —.
19 19 19 J19
Céu 50. Co bao nhiéu gia tri nguyén dwong cua tham sé m dé ham sé y = 2* — ma® dong bién trén khoang
(2;+oo).
A. 8. B. 4 C. 7 D. 9
-------------  § ) D) |pE—

Ma dé [157]
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2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25
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